11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2010 15:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.12.2010 17:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195492/answer/195493




B Poccun y duHacTepuma TOJIbKO OMHO ITOKA3aHUe - JeueHne NoOPoKaueCcTBeHHOM TUIepIia3uu
IIPOCTATHl y MyKYHUH (IPOCTAaTUT UM He Jieyar).

B AMepuke ero UCIONb3YIOT 7S JeYeHUsI aHAPOreHHOM aJloneluy, HO TOJIBKO V KeHIIHH.



